

山东航科小型固定翼飞机制造及低空经济产业基地项目签约 莱芜区打造低空经济产业园

记者 亓玉飞 通讯员 孔浩

近日,山东航科小型固定翼飞机制造及低空经济产业基地项目签约仪式举行。商务部电子商务和信息化司原巡视员聂林海,济南市副市长谢堃,莱芜区委书记焦卫星,工业和信息化部信息中心原总工程师童晓民,山东航科智能科技有限公司董事长亓涛,济南产发集团副总经理李战吉,莱芜高新区党工委副书记、管委会主任炳基,区委常委、副区长付华,区委常委、区委办公室主任弭学峰等参加签约仪式。

聂林海对项目签约表示祝贺。他指出,低空经济作为经济发展的新赛道,拥有万亿级市场空间和广阔的发展前景。济南市莱芜区区位优势明显,交通条件便利,产业基础雄厚,在发展低空经济产业方面有着良好的资源和条件。此次签约,必将为莱芜区经济社会高质量发展和企业发展提供有力支撑,开启双方合作共赢的崭新篇章。希望双方以此次签约为契机,深化沟通联系,强化战略协同,尽快推动合作项目落实落地,携手为山东经济社会高质量发展和中国低空经济发展贡献更大力量。



山东航科小型固定翼飞机制造及低空经济产业基地项目签约仪式举行。

焦卫星代表区委、区政府向长期以来关心支持莱芜区发展的各界人士表示感谢。他说,莱芜区航空运动氛围浓厚,产业生态集群聚势,资源要素互通共享,在低空经济产业发展上有基础、有优势、有条件。此次签约,是低空经济在莱芜正式布局、蓄势待飞的全新启航。山东航科作为行业标杆,在低空通航领域拥有先进技术和成熟经验。希望广大企业家朋友在加快项目建设的同时,把发展目光更多投向莱芜,把优质项目更多布局莱芜,共同开创互利互惠、合作共赢的美好未来。莱芜区将一如既往地支持、帮助企业发展,当好“服务

员”,护航全流程,让大家在莱芜投资放心、办事省心、生活顺心。

会上,与会人员共同观看了莱芜区招商引资宣传片。

据了解,山东航科智能科技有限公司是由中粮集团、儒银资产管理在山东济南成立的合资公司。公司集飞机制造、应急设备研发生产、软件研发、系统集成于一体,构建起低空通航领域完整产业链及服务网络。山东航科小型固定翼飞机制造及低空经济产业基地项目,新上固定翼特种多功能飞机生产线和应急产品生产线,打造通航总部经济产业园(低空经济产业园)。

建功新时代 点靓新生活 莱芜区纪念“三八”国际妇女节114周年大会召开

通讯员 吕帅

3月4日,建功新时代 点靓新生活——莱芜区纪念“三八”国际妇女节114周年暨构建全区家庭教育支持体系动员大会召开。莱芜区委副书记王宁参加会议并讲话,区领导李娅丽、尚翠芹、孙晓昕、朱爱莲、杨雪梅参加会议并共同为家庭教育指导站代表赠送家庭教育相关书籍。

王宁指出,2023年莱芜区经济运行稳中向好、项目建设加快实施、民生福祉明显改善、社会大局和谐稳定,各项事业都取

得了显著成绩。这是全区广大干部群众团结奋斗的结果,凝聚着广大妇女的创造和奉献,饱含着广大妇女工作者的辛劳与智慧。各级妇联组织充分发挥联系妇女群众的桥梁纽带作用,围绕全区工作大局,履行职能,全区妇女事业持续健康发展。2024年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是现代化新莱芜建设的突破之年。希望广大妇女同志融入大局、勇于创新,在推进全区经济社会发展中创造新业绩;传承优良家风、倡扬文明风气,在构建幸福和谐新莱芜中展现新风尚。希望各级妇联组织认清形势、抢抓机遇,在全面履行职能中彰显新作为。区委、区政府将进一步重视妇女工作,大力支持全区各级妇女组织履行工作职责,共同营造尊重妇女同胞、关心妇女事业、支持妇女工作的良好氛围。

会上,听取了区妇联2024年为民办实事工作安排,胜利社区、寨里镇、家庭教育指导师代表进行了发言。会后,举办了莱芜区基层妇联干部素质提升培训班,进行了服装搭配和化妆技巧培训。

莱芜交警举办“开学第一课” 给校车驾驶员戴上“金箍”

通讯员 张泽文

近日,济南市公安局交警支队莱芜区大队联合莱芜长运公共交通有限公司举办“开学第一课”校车驾驶员安全培训会,辖区150余名校车驾驶员、校车护导员参加了培训。

在培训会上,莱芜交警大队民警张磊向校车驾驶员和护导员详细讲解校车相关行车安全、法律法规和管理制度等方面的要求,结合自身工作经验传授防御性安全驾驶习惯、突发事件应急处置、恶劣天气行车安全等方面的知识,剖析典型交通事故案例。同时,要求校车驾驶员和护导员认真学习交通安全知识,落实安全责任,切实做好车辆登记检查



莱芜区交警大队举办“开学第一课”校车驾驶员安全培训会。

保养工作,杜绝“病车”上路和酒后驾驶、超员等严重交通违法行为的发生,自觉遵章守法,确保新学期学生坐上安全车、放心车。

通过此次培训,使校车驾驶

员们深刻认识到校车安全责任的重要性。校车驾驶员、护导员纷纷表示,将始终把行车安全放在第一位,做到警钟长鸣,防微杜渐,确保校车安全、文明行驶。

寨里镇用高质量发展成效 推动镇域经济再上新台阶

通讯员 吕帅

近日,寨里镇“项目深化年”工作动员暨2023年度总结表扬大会召开。会议深入贯彻落实“项目深化年”工作部署,认真总结2023年工作,对2024年工作作出全面安排部署,动员全镇上下躬身实干、勇毅前行,以更加坚定的步伐,奋力开创“宜居宜业、农桑寨里”建设新局面。

2023年,在区委、区政府的坚强领导下,寨里镇上下紧紧围绕全区“12310”工作体系,按照“1148”工作思路,以“项目突破年”为抓手,聚力工业发展、农业提质、民生改善主体工作,推动经济社会驶向了高质量发展快车道,“宜居宜业、农桑寨里”建设取得了新进展、新成效。展望2024年,全镇上下将乘势而上,奋勇争先,以“年”胜一年的持久谋划和扎实推进,努力实现赶超进位。

新的一年,寨里镇将全力推动“1264”工作思路落细落实。“1”,即聚焦一条主线,以“项目深化年”为总牵引,全方位推动高质量发展。“2”,即坚持工业发展与特色农业双轮驱动,奋力实现“宜居宜业、农桑寨里”建设目标。“6”,即

莱芜区实验幼儿园开展 家庭教育指导培训活动



莱芜区实验幼儿园开展教师家庭教育指导培训活动。

记者 亓玉飞 通讯员 亓金超

为进一步提高幼儿教师对家庭教育的认识和指导能力,帮助教师更好地与家长合作,促进幼儿全面发展,近日,莱芜区实验幼儿园开展了教师家庭教育指导培训活动。本次活动由济南市教育研究院高级教师、家庭教育教研员、济南市家庭教育专业研究委员会秘书长秦涛主持。

秦涛从家庭教育的理念、教师开展家庭教育指导的意义及有效开展家庭教育的方法策略等方面阐述了开展教师家庭教育指导培训的必要性。然后,秦涛又结合自身的家庭教育经验,为教师们详细讲解了家庭教育存在的误区及在家庭教育中应该需要注意的问题。

在培训过程中,老师们全神

打好产业培育、项目深化、乡村振兴、城镇建设、生态环保、民生保障六大攻坚战。“4”,即强化党建引领、作风建设、社会治理、环境优化四项保障。具体工作中注重做到紧盯“五个聚力”:聚力抓项目、稳增长,链式思维抓项目集聚,筑巢引凤抓招商引资,优化服务抓主体培育,厚植经济发展优势动能。聚力育产业、提质效,通过育好“一块姜”、种好“一株桑”、建好“一片棚”、植好“一片桃”,发展特色农业创品牌,巩固发展根基强支撑,打造文旅线路聚人气,抓好文化活动聚合力,加快发展方式向多元化转型。聚力强功能、提品质,着力提升镇域面貌,扎实推进乡村振兴,加快补齐农村基建短板,打造宜居宜业幸福村镇。聚力保生态、优环境,护好“一河水”,守好“一片天”,净化“一方土”,绘就绿色发展新图景。聚力办实事、惠民生,强化民生保障,办好民生实事,深化社会治理,让群众获得感、满意感、安全感更持久、更丰富。以抓铁有痕、踏石留印的过硬担当,深入抓、具体抓,抓一件、成一件,以实实在在取得的成效,全力开启镇域经济社会高质量发展新篇章。

贯注,认真倾听,用心领会,对家庭教育指导有了更深入的了解,收获了很多宝贵的经验和启示。同时老师们结合自身在工作中遇到的家园沟通问题,提出自己的疑惑,秦涛给予老师们具体、有针对性的家园指导建议。

培训结束后,莱芜区实验幼儿园园长董敏作了总结讲话,并对老师们提出殷切期望,希望老师们学以致用,以更加专业的教育理念指导家长做好家庭教育,家园携手共同为孩子们创造一个更加美好的成长环境。

本次活动全场教师满怀学习热情,畅享了精神盛宴,深化了家庭教育指导理论素养与实践认知,全体教师也将此次活动的经验内化于心,外化于行,推动幼儿园家庭教育工作再上新台阶。